

帕里边境派出所

以“四个确保”全力筑牢边境辖区安全防线



图为民警现场指导群众安装反诈APP。

本报记者 王香香 摄

本报拉萨讯(记者 王香香 通讯员 白玛仓觉)近日,日喀则边境管理支队帕里边境派出所坚持“稳”字当头,以“四个确保”从严从实从细落实防风险、除隐患、保平安、护稳定各项措施,筑牢边境辖区维稳安保“铜墙铁壁”。

提前谋划,周密部署,确保谋

事干事落到实处。该所以边境辖区维稳管控工作为重点,以辖区群众的安全感和满意度作为衡量标准,充分发挥“两队一室”警务运行模式作用,组织民警深入社区、学校、工地开展调研走访,了解社情民意、倾听困难诉求。根据调研走访中发现的突出问题进行分析研

判,细化工作措施,明确任务分工、警力分配、干事方向,切实形成工作合力,确保各项工作安全、有序、高效开展。期间,该所健全完善各类应急处突预案,组织全体民警开展应急处突演练,提升民警应急处突综合实战能力。

联防联控,合力共治,确保辖区治理提质增效。该所积极与驻地党委政府签订联防联控责任书,主动担任联防联控队伍的集中训练事宜。制定了详细训练计划和实施方案,对列队训练、防暴器材使用、应急救援装备操作等课目训练进行了详细讲解和现场示范教学;多次组织民辅警联合驻地党委政府开展辖区社会面徒步巡逻,不断加大辖区主干道、校园周边等人员密集区域的巡逻力度,扩大合力共治工作影响力,推动边境辖区社会治理提质增效。

全面摸排,打击整治,确保隐患排查走深走实。该所结合“7+1”“百万警进千万家”等专项行动,以休闲娱乐场所、宾馆旅店为检查重点,以“车巡+步巡”“人防+技防”方式,科学组织警力巡监控、上街头、进社区、进场所,持续加大商户租

客私拉电线、违规销售违禁品、占用消防应急通道等安全隐患的排查力度,不断提高有警密度和动态巡控频次,对发现问题及时整改、严格处罚。同时,充分发挥基层群防群治力量人熟、地熟、情况熟的优势,广泛动员群众参与到辖区治安防范,以“一对一”“多对一”工作机制,紧盯边境辖区“不放心的人、不放心的事、不稳定的事”,确保辖区治安秩序稳定。

法治宣传,浸润民心,确保普法根基加深加固。该所巧用“民族语言”,深入社区、校园、商铺等场所开展普法教育宣传活动。民警通过发放宣传资料、张贴海报、答疑解惑、以案释法等方式,针对开学季、春耕农忙时节,向群众宣传校园欺凌、网络诈骗、禁毒等相关法律法规知识,并现场指导群众安装注册“国家反诈APP”。结合“八五”普法暨法治润雪域边关活动,以唠嗑、闲聊等群众能理解、易接受方式宣传与群众生活息息相关的《国家安全法》《反间谍法》《民法典》《西藏自治区边境管理条例》等法律法规知识,积极引导群众自觉加强国家安全意识。

拉萨市林周县人民法院
拍卖一栋房产
并成功交付

本报拉萨讯(记者 央金)近日,林周县人民法院通过网络司法拍卖成功拍卖一套拉萨市辖区的房产,成交价共计1663160元。拍卖成功后,林周法院执行局干警迅速为买受人办理房产交付手续,让买受人能第一时间合法占有使用,同时及时将拍卖所得价款进行处置,实现申请人的债权。

据悉,申请执行人某单位与被执行人洛某责令退赔一案,申请执行人向林周县人民法院申请强制执行。执行过程中,执行局第一时间查封了被执行人名下位于拉萨市辖区的一处住宅。因被执行人羁押于监狱,其名下房产的处置全部移交家属进行处理,申请人申请对所查封的房屋进行拍卖处置。林周法院依法按拍卖程序进行评估并在网络平台公开司法拍卖,最终以1663160元的最高价交易成交。

近年来,林周县人民法院加大了处置财产的力度,在“网络司法拍卖”的基础上,积极推动宣传“法拍贷”业务,在风险可控和商业可持续的前提下为竞买人融资提供便利,将大大提高司法拍卖的效率和成交率,有力化解金融风险,营造良好的营商环境。

米林公安
强化“九小场所”检查
拧紧“安全阀”

本报巴宜电(记者 胡文)近日,米林市公安局县城派出所深入辖区“九小场所”开展消防安全隐患排查行动。

排查期间,民警重点对辖区沿街小商店、小旅店等“九小场所”的消防器材配备、安全出口、疏散通道是否通畅、火灾报警系统、应急照明是否正常使用等内容进行检查,针对发现的问题和存在的隐患,当场提出整改意见建议。加强安全隐患排查整改,确保不放过一个漏洞、不遗漏一个盲点、不留下一个死角。同时,对“九小场所”责任人及工作人员进行用火、用电、用气等安全宣传,进一步提升了“九小场所”负责人及工作人员的安全意识,最大限度消除风险隐患,确保不发生安全事故。

截至目前,共出动警力10余人次,检查各类“九小场所”12余家,整改消除各类安全隐患3处。此次检查及时消除了各类安全隐患,营造了安全稳定的社会环境。

察雅县公安局扩达派出所
为孤寡老人改造
“梦想中的家”

本报察雅电(记者 万慧 通讯员 加永曲措)“做梦都没想到我还能有1台新电视。我今年都70岁了,本就没什么盼头了,是你们给了我希望,我一定好好生活。”3月30日,察雅县扩达乡多桑村的孤寡老人巴桑拉姆看着改造后焕然一新的房屋,激动地握着察雅县公安局扩达派出所所长扎巴的手说道。

巴桑拉姆是老党员,今年70岁,没有子女,是多桑村的五保户,常年独自生活。

长期以来,扩达派出所所长扎巴带领民警开展走村入户、走访慰问,时常前往老人家中,看望慰问老人身体、生活等情况,民警也成了老人孩子一般的存在和牵挂。

3月,扎巴在一次走访中与老人亲切交谈。临别时,扎巴与老人挥手告别,回头望向老人的一瞬间,越觉得老人背后的房屋简陋破旧。回到派出所后,扎巴辗转反侧、难以入眠,内心感到十分伤感,久久不能忘怀。

次日,在与派出所民(辅)警的交谈中,扎巴将内心的触动告知了大家。了解情况后,派出所民(辅)警没有丝毫犹豫,纷纷表示自愿出资,共同出力,贡献自己的绵薄力量,帮助老人改造一个“梦想中的家”。

3月29日,扩达派出所共筹集1万余元,为老人购买了木板、电视、电饭锅、棉被、柜子、藏式卡垫、藏式靠背等家具、家电和生活用品等。大家在简单告知老人全体民(辅)警的心意之后,便开始了有条不紊的行动。

民(辅)警们分工明确,清理房屋、平整地面、铺地毯、钉墙布、装床板、换家具。从天亮到天黑,从天黑到天亮,连续两天的忙碌和努力中,民(辅)警个个笑脸灿烂,干劲十足。

两天后,老人原本破旧的房屋变得亮堂堂,地铺变成了新床,简易的住所有了桌子、沙发,家中也开通了有线电视,安装了新电视,焕然一新的房屋充满新生的气息。

“我也有家人,这就是家的感觉。”老人眼含热泪,激动地紧紧握着扎巴的手,不停地致谢。

春寒中的
温暖守护

本报泽当电(记者 巴桑旺姆)近日,在山南市措美县境内,国道560线海拔4800米的鲁古拉山路段,突发车辆和人员被困事件,措美县公安局哲古镇派出所民警迅速行动,以实际行动诠释人民警察为人民的忠诚使命。

据悉,2日晚上0时左右,哲古镇派出所接到紧急报警,称鲁古拉山高海拔地段有车辆及人员因积雪被困。所长冯滔带领副所长格桑达瓦、民警邓增俊美以及辅警次仁巴珠组成救援小分队,携带防滑链、铁锹等必要救援装备火速奔赴现场。

在寒冷刺骨的风雪中,他们及时为被困车辆安装防滑链,一个小时后成功将被困车辆和群众全部安全转移至低海拔地区。

图为民警为被困车辆安装防滑链。 本报记者 巴桑旺姆 摄



城关区

持续推动城乡环境综合大整治行动

本报拉萨讯(记者 鹿丽娟)自城乡环境综合大整治行动开展以来,城关区把提升城乡环境品质作为重要工作目标,持续加大工作力度,推动城乡环境综合大整治行动走深走实见效,进一步增强各族群众的获得感、幸福感、安全感。

日前,城关区各街道共计组织出动1229人,发动共驻共建单位5家1人,在辖区修复更换下水井盖4处,拆除更换广告牌匾5处,拆除宣传栏2处,飞线整治21处,整治占道经营334处,清理街面、空地垃圾20.6吨,清理小区垃圾5.7吨,清理河道垃圾11.1吨,

清理小广告29处,整治划线不规范、车辆乱停乱放372处,整治货运三轮车停车不规范58处,整治乱堆杂物2处。

市政设施整治行动专班组织出动23人,重点巡查了观景台周边、布达拉宫广场东门、宗角禄康公园停车场等区域,清理尾随兜售人员28人,整治占道经营31起、占道加工1起、乱堆放43起、店外经营37起;流动摊贩251起;整治铁焊加工部33家、旧家具市场38家;清理违规停放非机动车126辆。

规范市场整治行动专班对城

关区辖区5个车辆检测点进行了常态化检查。检查各检测点是否粘贴宣传《城关区辖区车辆检测点规范经营实施方案》《城关区车辆检测点环境整治方案》《城关区车辆检测行业文明公约》。

道路交通整治行动专班出动警力1004人次,开展交通乱象清理整治工作。据统计,各所、站协助辖区交警维护交通秩序448次,违法停车处罚告知单6起,清理整治车2060台次;发现并纠正行人乱穿马路、翻越隔离栏绿化带、闯红灯、骑电动车未戴头盔等情况1367次;开展视频巡查614次;开

展交通宣传111次,发放宣传品12件;各级领导督导检查41次。

城乡绿化整治行动专班组织工作人员在318国道周边、教育城各路段、娘热南路等处开展绿化垃圾清理工作,共清理绿化垃圾2.4吨;组织95名工作人员在城区管养的34处公园、绿地开展日常管养、绿化垃圾清理、区域附属设施设备维护、区域春灌等工作,目前各公园春灌正根据实际工作情况深入开展,清理垃圾0.7吨、浇灌绿化用水110余吨;组织6名专业维修工人在城区各处公园开展维修工作。